

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

12 августа в Зеркальном театре сада «Эрмитаж» начнутся гастроли Чкаловского областного драматического театра.

Театр привез восемь спектаклей. Москвичи увидят пьесы: «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Дон Сезар де Базан» Дюмануа и Деннери, пьесу А. Островского и Н. Соловьева «Дикарка», давно не шедшую в наших театрах. Когда-то в ней блистала замечательная русская актриса М. Г. Савина. Из современных пьес в Москве будут по-



казаны: «Персональное дело» А. Штейна, «Емельян Пугачев» местного автора В. Пистоленко, его же пьеса «Любовь Ани Березко», впервые поставленная в этом театре, пьеса о преобразователях целины — «По велению сердца» Н. Анова и Я. Штейна.

Театр пробудет в столице до 12 сентября.

На снимке: сцена из драмы А. Толстого «Царь Федор Иоаннович». Ирина — Р. Плескачевская, Федор — В. Бросевич.